
Opakování na 3. čtvrtletní práci 

1.   

 

2.   

 

3.   

 

4.  Řešte pravoúhlý trojúhelník s pravým úhlem u vrcholu c (dopočítej ostatní strany a úhly v trojúhelníku), je-li 

dáno: 

a.                 

b.               

c.               

d.               

e.             

5. Řešte pravoúhlý trojúhelník s pravým úhlem u vrcholu c (dopočítej ostatní strany a úhly v trojúhelníku), je-li 

dáno: 

a.                   

b.                    

c.                    

  



6. Vrchol Eiffelovy věže je vidět ze vzdálenosti 500 m pod výškovým úhlem 33°. Urči výšku věže. 

7. Na břehu řeky jsou dva stromy vzdálené od sebe 50 m. Na protějším břehu stojí další strom tak, že spolu s 

předchozími tvoří pravoúhlý trojúhelník, jehož druhou odvěsnou je šířka řeky. Urči šířku řeky, pokud přepona 

stromového trojúhelníku svírá s břehem úhel 67°. 

8. Jak dlouhý musí být žebřík, má-li ve vzdálenosti 5 metrů od svislé stěny sahat do výšky 12 metrů? 

9. Jaký je výškový rozdíl míst A, B na trati, která má stoupání 11°, je-li vzdálenost míst A a B 125 metrů? 

10. Jak vysoká je sfinga, vidíme-li její vrchol ze vzdálenosti 45 metrů od ní ve výškovém úhlu 27°? 

11. Určete graficky na JK: 

 
12. Určete graficky na JK: 

 
13. Řeš v R: 

 
14. Zjednoduš výrazy: 

 
  



Výsledky 
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4.   
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5.   
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8.      

9.      

10.        

13.   
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i.               
14.   
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b.       

c. 
 

         
 

d. 
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